

ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ
СПЕЦИЈАЛНО ИЗДАЊЕ, БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

СТАРА ПАЗОВА, ЈУН 2003. ГОДИНЕ
ГОДИНА XII БРОЈ 1771

ГЛАС ЗА СРПСКИ СПАС



ДР. ВОЈИСЛАВ ШЕШЕЉ

Љуби
своју земљу,
не пожели туђу.



СРЂО КОМАЗЕЦ
дипл.инг.грађ.

Поделити све са
својим народом.

Одборнички кандидат српске радикалне странке
у изборној јединици 16. Нова Пазова

ЦЕНИ ТУЂЕ, АЛИ НЕ ДАЈ СВОЈЕ

У веома кратком временском периоду, након доласка ДОС-а на власт, грађанима општине Старе Пазове, било је јасно да од досовских предизборних обећања нема ништа и да је то била велика превара и обмана целокупног народа.

Подсетимо се мало досовских обећања да ће њиховим доласком на власт, Српски народ доживети економски и привредни процват, као и приче да нови колонизатори света Американци, напосто, једва чекају да нам пошаљу небројиву количину долара, како би смо задовољили најосновније потребе, а затим почели од сигурног и богатог живота да дишемо пуним европским плућима.

Досовци су демократију добро изучили од Хавијера Солане, Јошке Фишера и Карле Дел Понше, а каква је демократија ових савремених свештских колонизатора, свакодневно се уверавамо

Тако је ДОС убеђен да је паметнији од народа и да може да ради шта хоће са њим, ипак је народ увидео досовску неспособност и неодговорност према обавезама које им је народ поверио, а они се правдају разноразним празним и неаргументованим изговорима, а сва њихова прича своди се на једну просту реченицу:

"За све су криви они, које смо сменили".

Уместо обећаних шест милијарди долара помоћи са запада ако дођу на власт, народ је добио од ДОС-а то да се радници отпуштају са посла, фабрике се продају у безцење, криминал у држави, а челници ДОС-а путем досовизије нам свакодневно причају како је запад одушевљен и изненађен брзим и ефикасним привредним реформама у земљи.

Због свега тога, а да би народу било лакше исти је смислио разноразне досетке, односно опаске, "Од када је дошао ДОС, ја идем бос", преко "ДОС - хаос", "Кос руши ДОС", али најстварнија је и најопаснија је :

"Пропа-ДОС-мо", нахранили смо повређену сујету, али од духовитости се не живи. Досовска власт је - народ је приметио највише ангажовала да путем своје досовизије "образује" свој народ и његово знање "допуњава" савременим "светским" изразима као што је транзиција, од које се народу заврти у глави јер зна да је транзиција још један удар власти по џепу народа, који је одавно празан.

Досовизија нас свакодневно информира различитим неистинама, које се формулишу у немачким и америчким кабинетима, једноумље је једина категорија коју досовска власт уважава и изричито спроводи.

У најновијој, недавно изведеној акцији "Сабља", а наводно борби против криминала, ова власт је ухапсила преко десет хиљада грађана, тешко их оптужујући да су умешани у криминал, да би их нешто касније скоро све пустили, наводно немају довољно доказа против њих.

Све ово говори колико је ова власт неозбиљна и неодговорна. Народ зна да ова власт нема снаге да се обрачуна са криминалом и због тога се међусобно челници ДОС-а путем средства информисања оптужују.

И док је лидер Српских радикала указивао на спрегу власти и криминала они су се изричито смејали, па су и њега нападали да је повезан са тзб. "земунским кланом", али без икаквих доказа, као

Данас, период Брозовог једноумља, а у поређењу са савременим ДОСовским једноумљем, изгледа још ово безазлено

да народ не зна да онај ко је спреман да се одвоји од своја четири сина, жене, мајке и унучета и оде у западноевропски казamat за Србе на ноге Српским непријатељима и да их порази: и морално и правно и политички, истински патриота ове земље и овог народа.

Грађане Старе Пазове највише интересује шта се дешава у њиховој средини на локалном нивоу, међутим они немају могућност да сазнају о јавашлуку ДОС-ове власти.

Локална радио станица Стара Пазова или боље рећи радио "Дојч Веле" је стављена у потпуну функцију ДОС-овске власти.

Грађани су осетили на својој кожи да не могу преко лета да се окупају јер нема притиска у водоводним цевима, не могу да пију воду из водоводне мреже јер се боје да је иста неисправна (загађена).

Знају да јавно комунално предузеће "Чистоћа" не одвози често смеће, једанпут недељно, већ по 2-3 недеље не одвози смеће, па су принуђени често да то исто смеће прикупљају јер су га пси луталице разнели по улици.



Jovan Tišma,
predsednik SO Stara Pazova
DA

- Cene komunalija kod nas i nisu tako visoke. Trebalo bi da budu 10 puta više, ali pazimo na standard građana

У тако очајном стању функционисања јавних комуналних предузећа председник Општине г-дин Јован Тишма изјављује у новинама Недељни Телеграф, дана 01.05.2002. године, да комуналије у општини Стара Пазова треба да буду 10 пута веће.

Од досовских обећања за бољи живот попуњен нам је само ДОСовски порез, што и јесте промена али по џепу народа.

Социјалистичка партија Србије је показала да није способна да изведе народ из политичких, националних, економских и социјалних тешкоћа.

Питамо се зар јавашлук који трпи-мо морамо још да плаћамо 10 пу-та више. Из тога видимо ко нам је на челу Општине а наравно и чи-њеницу да од таквих народ не може очекивати ништа више.

Јован Тишма, председник Општине, уместо да решава проблем грађана општине Стара Пазова, која има преко 60.000, да одговори на питање како је могуће да у Општини у којој је он председник постоји највећа фабрика дроге у Европи, како је могуће да се гради фабрика чији је власник Зарубица, и како да одборници у општини дају сагласност Зарубици да се гради сумњива фабрика, а он за то време смишља начине како да општинском одбору Српске радикалне странке онемогући рад на тај начин што разваљује браве на вратима канцеларије ОО Српске радикалне странке, мењајући цилиндрице и браве, поставља решетке на вратима Српске радикалне странке, како би члановима Српске радикалне странке онемогућили да могу ући у своју просторију.

Јован Тишма мисли да председник Општине не мора да поштује закон и прописе који су на снази, а да се закон и прописи односе само на народ. Можда су то схваћања демократије по Јовану Тишми.

Колико надлежне службе у Општини не поштују прописе и колико је ДОС-овска власт у Општини Стара Пазова неспособна, потврђују и први расписани ванредни избори одржани у Голубинцима 08.04.2001. године које је спровела ова власт.

Исти су поништени због кршења законских прописа и чији је спор још увек траје пред Министарством за локалну самоуправу Републике Србије.

Ово потврђује колико је неспособна ДОСовска власт да спроведе изборе. За поништење и понављање но-вих општинских избора није нико одговарао и ако су за то потрошене велика финансијска средства узета од грађана кроз различите порезе. Недостатак стручног кадра у редовима ДОС-а је евидентан што

Видовић Стевица, Ђикановић, Дрљача итд.

Један од разлога лошег рада општинских служби је и раскол између коалиционих партнера који су народу познати као Демократска опозиција Србије, а што су престали да буду још када су путем петооктобарске револуције, пучем дошли на власт, посебно у малим срединама као што је наша, тачније Стара Пазова. Прва Општинска влада која је пала у целој Србији десила се баш у Старој Пазови.

Главни сукоб у општинској власти у Старој Пазови десило се између Демократске странке Србије и Демократске странке око подела функција и ко ће приграбити више власти.

Из овог међусобног сукоба као победник изашла је Демократска странка, која је сменила Душана Антића, председника извршног одбора СО Стара Пазова, који је био члан Демократске странке Србије и поставила свог човека Златушу Тот, јер представници ДСС-а нису били способни а ни кадри да се супротставе својим коалиционим партнерима, па сада преко локалног радија свакодневно певају жалопојке, што су постали опозиција својим коалиционим партнерима.

Шта је права истина, и какве сврхе имају овакве и сличне приче, показате време које је пред нама.

Још једна заједничка игра и превара ДОСовске власти, или нешто друго?

REPUBLIKA SRBIJA AP VOJVODINA
OPŠTINSKI SUD U STAROJ PAZOVI
Posl.br. 1R-61/2001
DAna, 13. aprila 2001.g.
STARA PAZOVA

Opštinski sud u Staroj Pazovi u veću sastavljenom od sudije Ružice Nikolić kao zamenika predsednika veća i sudija Snežane Ulemek-Racić i Ljiljane Knežević kao članova veća povodom žalbe kandidata za odbornika Budanovačanin Siniše iz Golubinaca na sednici održanoj 13.aprila 2001.g. doneo je sledeće

РЕШЕЊЕ

USVAJA SE žalba kandidata za odbornika Budanovačanin Siniše iz Golubinaca protiv rešenja Opštinske izborne komisije br. 013-13/2001 od 10.4.2001.g. kao osnovana pa se poništava rešenje Opštinske izborne komisije br. 013-13/2001-I od 10.4.2001.g. i izbor odbornika SO St. Pazova u Izornoj jedinici broj 7 Golubinci I na vanrednim izborima održanim 8.aprila 2001.g.

Решење Општинског суда Стара Пазова којим се поништавају ванредни локални избори одржани осмог априла у Голубинцима

Јован Тишма жели да интересу своје самовоље стави и државне институције, као што је МУП, од којег је тражио да 6. и 9. маја 2003. године асистирају у незаконитом исељавању ОО Српске радикалне странке из њене просторије без судског налога.

резултира честим оставкама начелника општинских служби, јер не могу да одговоре својим обавезама, па су та места више упражњена него што се начелу тих служби налазе одговарајуће особе. Напомињемо само неке који су поднели до сада оставке на те функције:

У Предизборној кампањи, одржаних избора 23.09.2000.године ДОС је обећао промене, бољи живот, многа пара из иностранства, па је народ гласао за њих. Уместо обећања и промена на боље ДОС је донео разочарење: хлеб је поскупео са 3 на 12 динара, уље је поскупело са 11,5 на 45 динара, шећер је поскупео са 8,5 на 30 динара, гас је поскупео са 1,96 на 11,3 динара, поскупела је вода за пиће, одношење смећа ишд., одушљавање од коншинишета Југославије, отицање оштина на југу Србије и на северу Војводине, отицање нестабилности и страха у народу.

Грађани општине Стара Пазова морају да имају опозицију у својој Општини јер путем опозиције долазе до сазнања шта се дешава у њиховој Општини и колико тренутно Општина добро ради или не ради.

У овом тренутку у Општини Стара Пазова опозиције нема, пошто се тзв. опозиција одборничке групе СПС-а ставила у функцију интереса ДОС-а и извршава сва ДОС-ова наређења, како се ДОС-у не би замерили.

Одборничка група СПС-а у општини Стара Пазова је продужена рука ДОС-ове политике, само захваљујући одборницима СПС-а изабрана је садашња накарадна општинска власт, као и изгласан накарадни буџет Општине Стара Пазова, који је крајње лош и неповољан по грађане Општине Стара Пазова.

Све ово ДОС-ова власт може да чини са одборницима СПС-а јер их је уценила због њихових "брљотина", а они слепо извршавају ДОС-ова наређења како њихов "прљав веш" не би испливао на површину.

Због тога је грађанима Старе Пазове у интересу да добију одборнике који ће бити у опозицији, контролисати и упозоравати грађане о свим махинацијама, криминалним радњама и неспособношћу ДОСовске власти.

Овом народу већ је доста лажи и превара, које му нуду ДОСовска власт и сасвим је јасно да ће народ овога пута гласати за људе, који не обећавају доларске милијарде и лажну помоћ запада, већ окретање сопственим националним интересима, покретање привреде и много напорног рада. Такав програм нуди Српска радикална странка и њихов одборнички кандидат **дипл.инг. грађ. Срђо Комазец.**

Одборнички кандидат Српске Радикалне Странке Срђо Комазец, како би рекли наши стари, припада групи угледних и вредних грађана Новее Пазове, новопазовчани му верују јер у својој биографији нема црних моралних мрља, које би компромитовале његов углед и поштење.

Срђо Комазец се, као и сви Српски Радикали, предвођени др. Војиславом Шешељом, залаже за власт поштених људи, и то његове комшије и пријатељи добро знају, па је сасвим извесно да ће Срђо Комазец бити одборник у општини Стара Пазова, и мада једна ластва не чини пролеће, понекад је један глас честитог и поштеног представника народа довољан да се спрече неке недозвољене и законом забрањене махинације, којима је склона ДОСовска власт, и то на свим нивоима.

*Ако се јо јуштру дан познаје,
онда смо га сви колективно могли препознати,
а зашто превару нисмо на време препознали,
крива је наша лаковерност.*

*Ваш глас за Срђу Комазеца је
глас за пошћење и мудрост,
зашто гласајте, јо својој
савесности, за власт поштених и
одговорних људи.*

МИ СЕ НИСМО ПРОМЕНИЛИ

СРПСКА РАДИКАЛНА СТРАНКА ОСТАЈЕ И ДАЉЕ ПРИ СВОМ ПРОГРАМУ

ПОД ТЕРЕТОМ ЈЕ ЛАКО КЛЕКНУТИ, АЛИ ЈЕ ТЕШКО УСТАТИ!

**ГЛАС ЗА РАДИКАЛЕ, ГЛАС ЗА СРПСКИ СПАС!
СРБИЈА ЈЕ ВЕЧНА ДОК СУ ЈОЈ ДЕЦА ВЕРНА**

- Оснивач и издавач: др Војислав Шешељ
 - Главни и одговорни уредник: Сениша Аксентијевић
 - Заменик главног и одговорног уредника: Петар Димовић
- Број уредила редакција за Стару Пазову: Срђо Комазец,
Бранислав Радисављевић, Дејан Митровић, Златица Грујић

Новине "Велика Србија" уписане су у регистар јавног информисања министарства за информације под бројем 1104. од 05.06.1991.године

- Тираж: 300 примерака